

# 公款买年货?见着您就举报

## 菏泽市纪委公布举报电话、网站广邀市民监督举报

本报菏泽1月19日讯(记者 张建丽) 日前,菏泽邀市民举报公款买年货。菏泽市纪委下发通知,严禁党员干部在节日期间收送现金、公款吃喝、滥发奖金、公车私用等行为。同时公布举报电话0530-12388和举报网站http://

url.cn/OgU1PI,欢迎市民进行监督举报。

据介绍,通知要求,各级各部门和广大党员干部要严明纪律要求,切实做到“七个严禁”。

包括:一、严禁收送现金、购物卡、有价证券、支付

凭证等;二、严禁用公款购买烟花爆竹、烟酒、花卉、食品等年货节礼(慰问困难群众职工不在此限);三、严禁以各种名义年终突击花钱和滥发奖金、津贴、补贴和实物;四、严禁领导干部公车私用,私驾公车;五、严禁用公款大

吃大喝、旅游和参与高消费娱乐、健身活动;六、严禁以任何借口索要、低价购买、接受下级部门和单位土特产及其他产品;七、严禁大操大办婚事事宜,借机收敛钱财。如果发现有党员干部违反规定,市民可以进行举报。

## “帮农村妇女实现网上创业”

本报菏泽1月19日讯(记者 李凤仪) 17日,记者从菏泽市妇联九届六次执委会暨年度考核工作会议上获悉,2014年菏泽市妇联将组织妇女参与农村改革发展,力争用3年时间对全市行政村一般以上农村中青年妇女培训一遍,市里还将建立20个示范妇女之家。

“市里将适时举办一期《如何开网店》专题讲座,帮助农村妇女实现网上创业。”市妇联主席梁惠民讲道,2014年将组建菏泽巾帼创业导师团,建立妇女创业孵化基地,促进妇女创业带动就业。

同时,围绕“乡村文明行动”,开展“新农村、新农民、新生活”培训活动,每个乡镇(街道)每年举办培训班不少于5期,每期不少于100人,力争用3年时间对全市行政村一般以上农村中青年妇女培训一遍。

春节前,市里将表彰一批优秀女法官、优秀女检察官、优秀女警官、优秀女律师。维护妇女所有权益,举办“女性维权大讲堂”,关爱女性健康,提高维权干部综合素质。

此外,在城镇化进程中,市妇联还将推动妇女儿童家园在城市和中心城镇社区赠点扩面,市、县两级分别建立一批妇女儿童家园,市里将建立20个示范妇女之家,并提高家园和妇女之家管理、服务水平。



## “霾伏”不断

近日,大雾频扰菏泽,雾、霾天气持续。18日清晨,大雾弥漫,能见度不足20米,路上车辆纷纷开起雾灯、四角闪缓慢前行;另受大雾影响,菏泽部分高速路段也被关闭。19日,雾霾天气依旧笼罩菏泽城,一座座高楼像是在云里雾里,出行的市民也倍感不便。

本报记者 邓兴宇 摄影报道

### 菏泽开展为期30天的饮食用药安全专项整治

## 对制售假冒伪劣行为说NO!

本报菏泽1月19日讯(记者 董梦婕) 为保证春节期间市民饮食用药安全,菏泽市食品药品监督管理局联合市公安局于2013年12月25至2014年1月24日,在全市开展为期30天的打击食品药品违法犯罪专项整治行动。

记者采访了解到,这次专项整治的重点对象为食品药品安全风险多发的重点生产企

业,商场、购物中心,商品集散地和集贸市场,食品药品经营单位、药品使用单位和餐饮服务单位。专项整治活动坚持对“地沟油”、“假劣乳制品”、“假药”3类违法犯罪采取“零容忍”态度,增加检查频率,严厉打击黑作坊、黑工厂、黑窝点,突出打击违法犯罪,着力净化食品药品市场秩序,营造良好食品药品安全社会环境。

对食品的督察,主要以肉类、酒类、食用油等10种春节期间消费较多的食品为重点,严厉打击滥用食品添加剂、使用有毒有害非食品原料的行为。

对药品的督察,主要以抗肿瘤类、抗生素类等5种药物为重点,严厉打击生产环节中非法渠道购买中药提取物,在流通环节中非法渠道购进药品的行为。

对发现的涉嫌制售假冒伪劣、非法添加、有毒有害等食品药品犯罪线索,一律由公安机关进行核查,及时依法立案侦办;公安机关经调查发现不涉嫌犯罪的,由相关行政监管部门依法进行处理,切实形成打击整治合力。对重大、疑难犯罪案件,加强与检察机关的沟通协调,主动商请检察机关提前介入,确保打击惩处到位。

## 穆李村获评“示范单位”

本报菏泽1月19日讯(记者 张建丽) 近期,山东省旅游局下发了《关于命名2013年山东省乡村旅游示范单位的通知》,菏泽牡丹区马岭岗镇穆李村被评为“山东省乡村旅游示范单位”。

2013年省政府出台《关于提升旅游业综合竞争力,加快建设旅游强省的意见》后,市政府主要领导高度重视,市长孙爱军到穆李村作专题调研,提出要把穆李村打造成全省著名的乡村旅游示范点的要求。牡丹区政府成立了穆李村乡村旅游提升改造小组,从编制旅游规划做起,制定了“十一”个穆李村提升改造重点建设项目。

经过几个月的建设,21户“穆李人家”农家乐已完成“改厨改厕”工作,具备接待游客吃住的能力。新建的穆李面塑展览馆,可以向游客全面展示穆李面塑的历史。新建的旅游商品展销中心可以向游客提供菏泽最出名的旅游商品。规划建设中的游客服务中心、停车场等旅游服务基础设施正在紧张的施工中,不久就可向游客提供服务。

穆李村在做好重点项目建设的同时大力完善基础设施,将200亩无公害蔬菜和400亩观光采摘园修整一新,修建了面塑纪念馆,新建了休闲垂钓中心,建成多处农家乐饭庄,大力发展以苹果采摘、垂钓、面塑、武术为主的乡村生态旅游。

### 菏泽市总工会七届八次全委(扩大)会议召开,要求今年年底

## 工资协商建制率要达90%以上

本报菏泽1月19日讯(记者 张建丽) 17日,菏泽市总工会七届八次全委(扩大)会议召开。记者在会上获悉,今年将重点抓好外商投资企业和中小企业工资集体协商工作,到年底,建会企业工资集体协商建制率要达到90%以上。会上还表彰了菏泽市“最美劳动者”等。

据介绍,2013年市总工会

荣获“全国工会经审工作先进集体”、“全国工会财务工作先进单位”、“全国工会职工法律援助维权服务示范单位”等荣誉称号。不断改进劳模管理服务,完善了劳模动态管理年度考核工作。

在2013年,菏泽市总工会顺利完成了工资集体协商三年规划任务,全市共签订工资

集体协商协议4532份,覆盖企业4938家,覆盖职工56万人,企业工会建制率92%。

今年将全面深化工资集体协商工作,制定实施工资集体协商第2个三年规划,推动企业普遍开展工资集体协商,进一步加强工会工资集体协商指导员队伍建设,重点抓好外商投资企业和中小企业工

资集体协商工作,到年底,建会企业工资集体协商建制率要达到90%以上。同时,积极参与收入分配制度改革,参与最低工资标准调整和制定工资指导价等,推动建立预防和解决企业拖欠工资长效机制,切实解决职工特别是农民工工资拖欠问题。